Anexo B

DIMENSIONAMENTO HIDRAULICO

DE AQUEDUTOS






Dimensionamento hidréaulico de aquedutos
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Figura B1 — Altura de agua a montante em aquedutos circulares com controlo a entrada
(adaptado de U.S. Corps of Engineers, 1983).
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Diametro do aqueduto (D) em metros
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Anexo B

Escala de Hw/D:

(1) - 30°a75°;
(2) - 90°e 15°;

(3) - 0° (prolongamento
dos montantes).

Angulo de
abertura dos
muros de ala

Razdo entre a altura de 4aua a montante e a altura (Hw/D)
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Figura B2 - Altura de 4gua a montante em aquedutos rectangulares com controlo & entrada

(adaptado de U.S. Corps of Engineers, 1983).
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CAUDAL EM M3/ S
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Figura B3 — Perda de carga em aquedutos circulares de betdo, com escoamento em pressdo
(adaptado de U.S. Corps of Engineers, 1983).
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Anexo B

Figura B4 — Perda de carga em aquedutos rectangulares de betdo, com escoamento em
pressdo (adaptado de U.S. Corps of Engineers, 1983).
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